

金正日病逝

金正日视察途中猝然离世

朝鲜称这是党和革命的最大损失



金正日像。新华社发

据新华社平壤12月19日电 据朝中社19日报道,朝鲜最高领导人金正日17日逝世。

时隔两日
发布去世消息

朝中社19日上午发布消息,称中午将播发一条重要告知。

这家官方通讯社随后以急电形式播发报道说,朝鲜最高领导人金正日17日在外出视察途中逝世。

报道说,金正日患有心脏和脑血管疾病,长期接受治疗。12月17日,金正日在视察途中因身体和精神过度劳累,在专用列车上突发急性心肌梗塞,并发心脏休克。他随后立即接受急救,但当天8时30分逝世。18日实施的解剖完全证实了这一诊断。

朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会、最高人民会议常任委员会及内阁17日发表《告全体党员、人民军官兵和人民书》,称金正日逝世是“朝鲜党和革命的最大损失,海内外所有朝鲜人的最大悲痛”。

金正日生于1942年2月16日。1997年10月8日他出任朝鲜劳动党总书记,2010年9月28日连任。

**遗体将与
金日成同地安放**

朝中社报道,国家治丧委员会已经成立,决定将金正日的遗体安放在锦绣山纪念宫,12月17日至29日定为哀悼期,20日至27日接受吊唁,28日在平壤举行告别仪式,29日举行全国追悼大会。

锦绣山纪念宫由锦绣山议事堂改名而成,而议事堂是前任朝鲜领导人金日成1994年7月8日逝世前的办公地,位于平壤市东北郊,是金日成遗体的永久存放地。

预定29日举行的全国追悼大会期间,朝鲜各道、市、郡将举行追悼活动,平壤和各道鸣炮志哀,全体民众默哀三分钟,火车和船舶鸣笛。哀悼期间,所有机构和企业举行哀悼活动。

病逝 专列

金正日在视察的路上由于过度劳累,在专列上发生急性心肌梗塞,并发严重心脏休克,经抢救无效于当地时间17日8时30分逝世。



这张朝鲜中央通讯社2010年11月4日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正日视察建设中的北部地区慈江道熙川水电站。 新华社/朝中社

**葬礼委员会成立
金正恩任委员长**

韩联社消息,朝鲜已经成立了葬礼委员会,金正恩将会担任委员长。

葬礼委员会宣布,从12月17日到29日为朝鲜全国哀悼期。在哀悼期间,朝鲜全国下半旗志哀,全面禁止娱乐活动。从20日到27日,朝鲜将会允许群众瞻仰金正日遗容,并且表达哀悼。金正日的遗体告别仪式将于28日举行,追悼会将于29日举行。

据央视



朝鲜驻华使馆降半旗。新华社发

**朝鲜谢绝
外国吊唁代表团**

朝鲜各机构和企业下半旗志哀,停止音乐和其他一切娱乐活动。另外,不接受外国吊唁代表团。

据新华社

中国芝麻香白酒溯源(四)

季克良挥毫:“芝麻香”有了

探寻我国“芝麻香”白酒的发展壮大之路,无不与景芝息息相关。在中医的酿酒史上,茅台的酱香、五粮液的浓香、汾酒的清香等几大香型见证了中国的酿酒文明,创造一个白酒新香型,成为中夏白酒界追求的一个方向。

上世纪1957年,山东著名酿酒专家于树民先生在山东景芝酒厂指导下工作时,从山东名酒景芝酒中品出一股独特的芝麻香味,这在全中国白酒中首次发现芝麻香。

1985年,在景芝酒厂召开芝麻香科研成果评定会上,时任贵州省酒厂总工程师的季克良应邀出席。季克良是一位从技术起步的,

方面入手,对芝麻香作了大量深入研究,掌握了酒类发酵、蒸馏、贮存过程中香味成分的变化情况,并化验分析出了产生芝麻香的主要成香成分。1989年,第七届全国名优白酒协作会议上,景芝芝麻香的典型性引起了与会同行及专家们的高度重视。专家认为,芝麻香是融合景芝当地地质、水质、气候等自然条件以及特有的微生物菌种,是高粱发酵堆积,形成一种特有的芝麻香风格。

在此次评定会上,来自全国的白酒专家同样对景芝芝麻香给予好评。季克良一激动从技术起步的,

推过车、坐过板、睡过炕、熬过粥,直到把齐台酒每一个传统的、科学的工艺细节都融入到纯粮米精的白酒专家,手持景芝芝麻香样品,感到有一份沉甸甸的责任。观其色一液体清澈透明,光亮下有“透滑飘逸”之美;细细品鉴一陈年的气息扑鼻而来,芝麻香在舌尖上绵绵,丝丝缕缕,沁人心脾。季克良为景芝攻克了芝麻香难关十分高兴,他一口一个“难得!”当场挥毫题写了“芝麻香有丁”这五个大字。

在这次评定会上,来自全国的白酒专家同样对景芝芝麻香给予好评。季克良一激动从技术起步的,

三大香型,芝麻香型酒已很普遍,可以发展为单独的代表香型。

应该说,在中国酒业发展的漫长历史过程中,没有什么能比这种新的“香型”的发现更让人欢欣鼓舞的了。作为建国后创新的两大香型之一,季克良2009年再到景芝村由衷地赞叹:“这是中国11个白酒香型中,技术难度最大、科技含量最高的一个香型。”这位年届70高龄的酿酒大师以专家的眼光充分肯定了景芝酒厂这个新代表。他认为,终结曹操开创巴香型代表历史的“芝麻香”,必将开启景芝走向全国的新篇章!

史守菊

有丁
景芝
芝麻
香
有
丁
季
克
良
书

您打车 我报销!

—车辆出险拖车后当天及维修期间,出租车费为您报销!



太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

蓝色护航
太平洋电话车险
BLUE SERVICE

太平洋电话车险推出车主关爱服务,解决事故拖车后您的行车顾虑,贴心服务在您身边!

车辆出险后,由太平洋电话车险安排救援拖车服务,还可报销出险拖车后当天以及维修期间(最多3天不含出险当天),每天最高累计50公里的出租车费用。

太平洋保险
CPIC